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 VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno 27 (ventisette) del mese

di maggio in Orotelli, in località Mussinzua, Zona P.I.P.,

presso la sede del GAL Barbagia, alle ore diciassette e qua-

rantacinque minuti

Io sottoscritta Avv. Cristina Puligheddu, Notaio in Olbia,

iscritta nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Sassari,

Nuoro e Tempio Pausania, a richiesta  della Fondazione di Par-

tecipazione denominata

- "GRUPPO DI AZIONE LOCALE – BARBAGIA" (GAL)", con sede legale

e operativa in Orotelli, Zona Industriale PIP, loc. Mussinzua,

codice fiscale 93054090910,

mi sono trovata ove sopra, alla detta ora e giorno, onde assi-

stere, elevandone verbale, all'assemblea dei soci della detta

Fondazione.

Ho avuto presente:

 PUDDU PAOLO, nato a Oliena il 24 settembre 1967, domiciliato

a Oliena, via Chironi n.24.

Il comparente suddetto, cittadino  italiano, della cui identi-

tà personale io Notaio sono certa, assume la Presidenza per

designazione unanime degli intervenuti ed ai sensi dell’arti-

colo 19 dello statuto, e

constatato

a) che l'odierna assemblea dei soci è riunita in questo gior-

no, luogo ed ora in quanto convocata con l'osservanza

dell'art.19 dello statuto, mediante comunicazione ai soci in

data 16 maggio 2024;

b) che l'assemblea è qui riunita in seconda convocazione, es-

sendo la prima - fissata per il giorno 26 maggio 2024 -  anda-

ta deserta;

c) che sono presenti in proprio numero 10 soci, di cui quattro

privati e sei pubblici soci  su un totale di numero 235 soci

di cui all'elenco allegato, con indicazione dei nomi dei soci

intervenuti, come risulta dall'elenco che, firmato dai  pre-

senti,  si allega al presente verbale sotto la lettera "A";

d) che l'Assemblea  è quindi regolarmente costituita;

e) del Consiglio di Amministrazione sono presenti:

 lo stesso Presidente, Antonella Rocca, Piero Mereu,

f) che è   presente il Revisore Legale, PIANA GIAN BATTISTA

g) nessuno dei presenti si oppone alla trattazione di quanto

all'ordine del giorno, ritenendo gli stessi di essere suffi-

cientemente informati sugli argomenti da trattare,

verificata ed accertata

la regolarità della costituzione, l'identità e la legittima-

zione dei presenti,

dichiara

l'odierna assemblea validamente costituita in seconda convoca-

zione ai sensi dell'articolo 21 dello Statuto della Fondazio-
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ne,  ed idonea per deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1.  Modifiche allo Statuto-Atto Costitutivo e conseguenti mo-

difiche al regolamento interno

2. Comunicazioni del Presidente.

Passando alla trattazione dell'unico punto all’Ordine del

giorno, il Presidente ricorda all’assemblea che il giorno 11

aprile 2024 si è tenuta l’assemblea ordinaria dei soci in cui

è stato approvato il Bilancio di previsione per l'anno 2024,

la Programmazione LEADER 2014-2022 e lo stato di attuazione

della strategia del GAL Barbagia, sono stati altresì' proroga-

ti gli  incarichi a tutti i componenti del Consiglio di Ammi-

nistrazione, non risultando, in quella sede assembleare, per-

sone disponibili ed interessate a candidarsi, e sono state an-

ticipate, sempre in quella sede, le modifiche allo statuto e

al Regolamento da discutere poi in sede straordinaria.

Il Presidente, continuando nell'esposizione, illustra all'as-

semblea le modifiche allo statuto che sono relative ai seguen-

ti articoli:

19) Assemblea dei soci o di Indirizzo: nel senso di prevedere

la delega ad altro socio per le votazioni nelle assemblee, con

un limite di due deleghe per ciascun socio,  previsione non

contemplata nel vigente art.19 dello Statuto in cui non è am-

messa alcuna delega, nonchè di anticipare i tempi di convoca-

zione delle assemblee da 8 a 5 giorni  (termine minimo) e di

prevedere la convocazione anche con mezzi telematici (e-mail,

fax, sms o altro strumento idoneo);

22) Consiglio di Amministrazione compiti e obblighi:  nel sen-

so di:

a) eliminare tutto il capoverso relativo alla rappresentanza

dei giovani nel Consiglio di Amministrazione di età inferiore

a 40 anni e eliminare il capoverso della rappresentanza di ge-

nere;

b) di prevedere la rieleggibilità dei componenti il Consiglio

di Amministrazione eliminando il limite  del numero dei manda-

ti;

c) sostituire il seguente capoverso:

"La  convocazione  è fatta mediante  posta  elettronica, sms,

fax  o  altro  mezzo idoneo,  e  deve contenere  l'indicazione

del giorno,  del  luogo  e  dell'ora  nonché  le  materie da

trattare, almeno sette giorni prima della riunione",

con il seguente nuovo testo:

"Il Consiglio di Amministrazione è convocato dal Presidente

che lo Presiede di propria iniziativa  o su richiesta di alme-

no un terzo dei suoi membri con modalità anche informali (me-

diante utilizzo di e- mail, sms, o qualsiasi mezzo idoneo allo

scopo), almeno un  giorno prima dell'adunanza.

Nei casi d'urgenza il presidente può disporre la convocazione

del Consiglio di Amministrazione anche nella stessa giornata

con qualsiasi mezzo idoneo allo scopo. È ammissibile lo svol-
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gimento delle riunioni del CdA a distanza (in videoconferen-

za);

d) eliminare  l'ultimo capoverso in cui si prevede che nessun

compenso è dovuto ai componenti del Consiglio di Amministra-

zione."

24) Presidente e Vice presidente: eliminando la parte in cui

il Presidente è rieleggibile solo per un altro mandato, preve-

dendo  più mandati;

26) Sindaco Revisore: eliminando la parte in cui prevede che

il Sindaco Revisore non percepisca alcun compenso.

Continuando nella trattazione il presidente illustra altresì

all'assemblea le integrazioni al Regolamento interno della

Fondazione consequenziali alle modifiche allo Statuto con la

previsione di un Regolamento elettorale,  e da' lettura del

nuovo testo degli articoli dello statuto con le modifiche di

cui sopra e del Regolamento elettorale che se approvato inte-

grerà il Regolamento interno.

Chiede quindi ai presenti se vi sono richieste di interventi o

proposte di modifica e/o integrazione al testo illustrato del-

lo statuto e del Regolamento interno ed Elettorale e che le

bozze degli stessi sono rimasta depositate presso la sede so-

ciale negli ultimi 30  giorni affinchè tutti i soci ne potes-

sero prendere visione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Nessuno chiedendo la parola il Presidente mette in votazione

per alzata di mano la seguente proposta di delibera:

"La fondazione

- udito quanto esposto dal Presidente dell'assemblea dei par-

tecipanti

delibera

a) di modificare gli articoli 19, 22, 24 e 26 dello statuto

nei termini come sopra indicati;

b) di approvare il Regolamento elettorale e di integrare per-

tanto il Regolamento interno della Fondazione con le modifiche

di cui sopra.

L'assemblea approva, per alzata di mano, con la maggioranze

previste dall'art. 21 del vigente statuto sociale, e precisa-

mente  all'unanimità dei presenti, le delibere proposte dal

Presidente dell'Assemblea.

Il Presidente mi consegna il nuovo testo di statuto sociale

con gli articoli 19, 22, 24 e 26 modificati, composto da nume-

ro 35 articoli che viene allegato al presente atto sotto la

lettera "B", e il Regolamento interno della Fondazione, con la

parte elettorale costituente l'aggiunta al regolamento medesi-

mo.

L'assemblea delibera inoltre di conferire al Presidente

dell'assemblea medesima, tutti i necessari poteri per apporta-

re al presente verbale tutte le integrazioni, soppressioni e

modifiche.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno altro chiedendo
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la parola, il  Presidente dichiara chiusa l'assemblea alle ore

diciotto e trenta minuti (18.30)

Il comparente e l'assemblea mi dispensano dalla lettura di

quanto allegato al presente atto per averne piena ed esatta

conoscenza, fatta eccezione per una piccola parte del regola-

mento interno di cui è stata data lettura ovvero del regola-

mento elettorale facente parte dell'allegato "B".

                                                          Del

che, io notaio ho redatto il presente verbale del quale ho da-

to lettura unitamente all'allegato "B" al comparente che lo ha

approvato e lo sottoscrive alle ore 19.00 (diciannove e zero

minuti)

Il verbale consta di fogli tre  scritti a macchina da persona

di mia fiducia sotto la mia direzione ed in parte da me notaio

a mano per pagine   otto  e della presente fino a qui.

FIRMATO IN ORIGINALE: PAOLO PUDDU

CRISTINA PULIGHEDDU NOTAIO (impronta del sigillo)
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